Kontponbabie pabotsl mo Mmatemartuke 3 kiace YMK “lllkoma Poccun

KonTpoabsHnas padora Nel mo teme: «YMHO:KeHHe U JieJIeHUE HA 2,3»
Bapmuanr 1
1. K- 3.1Pemmre 3anauy:
JleBouka nmpounTana B IEpBbIH JeHb 16 cTpanul, a Bo BTopoil — 14. Ilocne aToro el ocranoch
npounTaTh 18 ctpanuil. CKOIbKO BCEro CTPAHMI] B 3TON KHUTE?

2. K-3.1 Pemmire 3agauy:
Kapangam crout 3 py6sis. CKOJIBKO CTOST 9 TakuxX KapaHIamiei?

3. K-1.3 Pemmre npumepsr:

(17-8) x 2= 82-66=
(21-6) : 3= 49+26=
18:6x 3= 28+11=
8x3-5= 94-50=

4. K-1.3 Cpasnure:
38+12 ... 12439 THT+T+T L THT+T

5.** K- 2.2. Haiigute nepuMeTp NpsMOYroJlbHUKA CO CTOPOHAMH 4 CM U 2 CM..
6.* K- 1.5.3aga4a Ha cMeKalKy

3armoHATE MyCThIe KJICTKH TaK, YTOOBI CyMMa TP 110 TOPU3OHTAIH | 110 BEPTUKAIH, U TI0
JIMaroHany Owuia paBHa 33.
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Bapuanr 2
1. K- 3.1Pemmure 3anauy:
B niepBbIii 1eHb MIKOIBHUKY OKomaiu 18 nepesbeB, Bo BTopoil — 12 nepeBbeB. Ilocne 3Toro um
ocrasoch okonath 14 nepeBbeB. CKOIBKO JIEpPEBbEB ObUIO HYKHO OKOIATh IIKOJIbHUKAM?

2. K- 3.1 Pemute 3amauy:
B nmakere 7 kr kaprodens. CKoIbKO KUIOrpaMMoOB KapToderns B 3 Takux rnakerax?

3. K-1.3 Pemmure npumepsi:

(24-6) : 2= 87-38=
(15-8) x 3= 26+18=
12:6x 9= 13+17=
3x7-12= 93-40=

4. K-1.3 Cpasuure:
46+14 ... 46+15 5+5+5 ... 545

5. ** K-2.2 Haiinurte nepumeTp NpsMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMH 3 CM U 5 cM.
6.* K-1.5. 3agaua Ha cMeKaKy

3anoHUTE MYCThIE KIETKH TaK, YTOOBI cyMMa I (p 10 TOPU3OHTAIH U 110 BEPTUKAIIU, U TIO
quaroHanu Obiia paBHa 33.
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KonTpoabHas padora Ne2 nmo teme: «TadimuHoe yMHOKeHHe U [IeJICeHUE)

BapuanTt 1
1.  3.1PemuTte 3amauy:
B kycke 0b110 54 M TKaHu. VI3 9T0# TKaHU cimiim 9 KypTOK, pacXxoys 1o 3 MeTpa Ha KaxIayo.
CKOJIBKO METPOB TKaHHU OCTAJIOCh B KyCKe?

2. K-1.3 Pemmute npumepsr:

63 : 7 x4= 15:3x 9=
24 . 4 x7= 54:9x 8=
79 7 x 5= 14 :2x 4=

3. ** K- 1.3 O0603HaubTe MOPSAIOK ACHCTBUHN U BHIMIOJHUTE BEIYMCIICHHUS:
90-6x6+29= 5x (62-53)=

4. K-1.3 BcraBbTe 3HaK X WM : TaK, YTOOBI 3aMMMCH OBUTH BEPHBIMH:
8*4*9=18
4*4*1=16

5. K-2.2. Haueprtute KBajapar co cTopoHoid 4 cm . Haiigure ero nmepumerp.

6.* K-1.5.3anaua Ha cMeKalKy
[IpousBenenue nByx uncen paBHo 81. Kak u3MeHHUTCS IpOU3BEIeHHE, €CIN OMH M3
MHO’KUTEJIEH YMEHbIINUTH B 3 pa3a’?

Bapuanr 2
1. 3.1Pemmre 3anmauy:
Jlns n3rotoBneHus namnok pedsara npurotoBuian 50 auctoB 6ymaru. OHu caenanu § marok,
pacxoys Ha Kaxkayto o 4 nucra Oymaru. CKOJIbKO JIUCTOB OyMaru y peosiT ocTanocs?

2. **K-1.3 Pemure npumepsl, 3anMchIBast UX CTOJIOUKOM:
21:3x8= 45:5x 6=
28 :4x 9= 32:8x 4=
54:6x 7= 27:3x 5=

3. K-1.3  OO06o3HauybTe NOPSIOK ACHCTBHIA U BHITOTHUTE BEIYUCIICHHS:
90-7x5+26= 6 x (54 —47)=

4. K-1.3 BcraBbTe 3HaK X MIIM @ Tak, YTOOBI 3aIIMCH ObUIN BEPHBIMU:
6*3*9=18
3*3*1=9

5. K-2.2 Haueprture xBaapat co ctopoHoii 3 cMm. Halinure ero nepumerp.

6.* K -1.5 3agada Ha cMeKaKy
[IpousBenenne AByx ynces paBHO 64. Kak U3BMEHUTCS IPOU3BEACHUE, €CITU OJIMH U3
MHOJKUTEJIEW YMEHBIINTD B 2 pa3a’?



KonrpoabsHnas padora Ne3 no reme: «Iliiomans puryp»

BapuanTt 1
3.1Pemmre 3ama4y:
B teatpe yuyeHnkH nepBOro Kjiacca 3aHsulM B raprepe 2 psiaa no 9 mect u enie 13 mect B
amdurearpe. CKOJIBKO BCEr0 MECT 3aHSUIM YUYEHHKH MEPBOro Kiacca?

K-1.3 Pemmre npumepsr:

72-64 : 8= 36+ (50-13)=
(3745) : 7= 25:5x9=
63:9x 8= 72 :9x 4=

K-1.3 CocraBbTe 10 /1Ba HEPAaBEHCTBA U PABEHCTBA, UCII0JIb3Ys BBIPAKCHMUSL:
8x4; 40-5; 4x8; 40-8.

K-2.2. Haiiaure miomaas oropoaa mpsiMOyroibHON (hOPMBI, €CITH JUTHHA § METPOB, a IIMPUHA
5 METpOB.

K-1.5 BcraBbre uncia Tak, 94ToObI 3aITMCH OBLTH BEPHBIMH.
36:4=*x3 4x*=6x6
8x3=4x* *:9=10:5

6** Ha xneTuaTom mose co CTOpoHOM KIeTKU | cM n3o00paxxeH npssMoyroibHuk. Haiinu nepumerp
ATOTO MPSIMOYTOJIBHHUKA.

1.

| cM™

Bapmuanr 2
3.1 Pemmre 3a1a4y:
AKTOBBII 3211 OCBEIIAeT 6 JIOCTP MO & JIaMITOYeK B KaXKI0M, 1a elle 7 JTaMIoveK HaJl CIIEHOM.
CKOJIBKO BCEro JIaMIIOYEK OCBEIIACT aKTOBEIN 3aj1?

2. K-1.3 Pemmre npuMepst:

75-32:8= 81:9x5=
8x (92-84)= 42:7x3=
(56+7) :9= 64:8x7=

3. K-1.3 CocraBsbte 1m0 ABa HCPABCHCTBA U PABCHCTBA, UCIIOJIb3Yys BbIPpAKCHUSA !

4.

3x7; 30-9;  7x3; 30-3.

K-2.2. Haiigure miomaap BETHUKA KBAJAPATHOW (DOPMEBI, €CJTH €r0 CTOPOHA paBHA 4M.



5. K-1.5 BcraBbre uncna Tak, YT0ObI 3aMCH ObUTM BEPHBIMU:
30 5=24:%* 6x4=%*x3
*:8=12:2 *x3=9x2

6** Ha kyeTuaToM 1oJjie co CTOPOHOU KIeTKH | cM n300paxkeH npsiMoyroinbHuK. Haiinu nepumerp
3TOTO MPSIMOYTOJIbHUKA.

| cM™

KonTtpoabnas padora Ne 4 mo teme «Yucaa ot 1 1o 100, TadimuHOEe YMHOKEHHE U AeJICHUE)
BapuanTt 1

1 K-1.3 Beruncau:

39+ 62 =

60:(8+2)+15=

2**K - 3.1Pemm 3anauy. Kpatkyro 3anuce opopmu Tadauueit
Opnun nactuk cTouT 5 pyoisield. CKOJIbKO CTOMT TP TaKUX Ke JJaCTHKa?

3.K-1.2 Beruuciau cTonouKomM

56+39 70-32
61-49 35+58
90-73 32+64
47+13 91-54

4 K - 3.1Pemm 3amauy.
VY Butu 65110 40 py6seit u 25 py6neit. On norpatuin 30 py0ieit. CKONbKO A€HEr y HEero ocTanoch?

5 K-1.3 Beruucau:

5:2= 10:2=
3-6= 12:3=
34= 14:2=
4-2= 20:2=
2:9= 24:3=

Bowibepu nomep, Komopulii mvl MO*CEUlb BbINOIHUMb NO HCENAHUIO:
6*. K — 1.5Pemn ypaBHeHue:
X-(18+24)=29



BapuanT 2
1 K-1.3 Boruuciu:
73+2:6=
40:(6+4)+53=

2. **K - 3.1Pemm 3agauy. Kparkyto 3anuce opopmu Tadanue
Hama kymwra 3 pyuku. Ha mokynky ona uctpatuia 15 pyosneit. Ckonbko ctout 1 pydka?

3K-1.2 Brryucau cToionKoM

34+48 50-13
42-19 35+69
70-36 34+42
38+12 71-26

4, K - 3.1Pemm 3anauy.

Y Banu 66110 30 py6neit u 45 pyouneir. On norpatun 40 py6eit. CkolibKko JeHer octanock y Banu?

5. K-1.3 Beryucau:

24= 18:6=
3:7= 12:4=
8:2= 15:5=
9-3= 21:3=
3:3= 27:3=

Buvibepu nomep, Komopulii mvl MO*CEUlb 8bINOIHUMb NO HCENAHUIO:
6*. K — 1.5Pemu ypaBHeHue:
X +(90-36) =80

KonTtpouabnas pabora NeS no teme «Pemienne ypaBHeHuin»
BapuanTt 1
1. K -3.1. Pemute 3am1auy:
Ha BrbIcTaBKy npuBe3nu 35 KapTUH U MOBECUIIU UX B 3aJIbl, 0 7 KAPTUH B KaXKIbIH 3aJl.
DKCKYPCOBO/I yKe MPOoBeJ IKCKypcHio 1o 3 3aaMm. CKOJIBKO €Ile 3a710B OCTalI0Ch MOKa3aTh
9KCKypcoBoay?

2. K-1.2,1.3. Haiinure 3Ha4eHHE BBIPAKEHUIL:
26+18x4= 80:16x13= 72-96:8=
31x3-17= 57:19x32= 36+42:3=

3. K- 1.5 Pemute ypaBHeHUS:
72:X=4 X:4=16 42 X=63:3

4. K- 1.3. CpaBHHUTE BBIpa)KEHUS:
6x3+8x3...(6+8)x3
5x12...5x(10+2)

5. K -2.2 HagepTn kBazmpar co cTopoHo# 5 cM. HaiinuTte nmepumMeTp u miromais.

6** Ha momuB oj1HO# Oy3ku yxoauT 80 cM TKaHHM, a Ha MOIIHUB OAHOH 100KH — 90 cM. 13 5 M
TKAHU CUIMJIM YeThIpe OJy3KH U HECKOJIBKO I000K. CKOJIBKO CIIMIIU F0O0K?

3anumm peuieHrue 1 OTBer.
Bapmuanr 2
1. K-3.1.Pemmure 3anauy:



72 koH(}ETHI Pa3I0KUIN IO HOBOTOJHUM TOJIapKaM, B KaXKIbIH MOIapOK 10 9 KoH}eET. 6 ogapKoB
yke otaanu aetsiM. CKOJIBbKO MOJIapKOB €lIe 0CTaIOCh?

2. K -1.2, 1.3.HaiinuTe 3HaY€HNE BBIPAKCHHIA:
11x7+23= 56:14x19= 72:18+78=
234+27x2= 60:15x13= 86-78:13=

3. K- 1.5. Pemute ypaBHEHHS:
X:6=11 56: X=4 75:X=17+8

4. K- 1.5 CpaBHUTE BBIPOKCHUS:
(20+8)x2...28x3
(7+4)x4...7x4+4x4

5. K -2.2.Haueptu kBazpaT co ctopoHoit 3 cM. Halimure muiomaas ¥ mepumerp.

6**Ha nomuB ogHO# O1y3ku yxoauT 80 cM TKaHH, a Ha MOMKUB 0JHON 100ku — 90 cm. M3 5 M TkaHu
CIIMJIH YeThIpe OJy3KH U HECKOJIBKO 1000K. CKOJIBKO CIIHIN F000K?

3anumm penieHrue u OTBeT.

KounrpoabHnas padora Ne 6 mo teme: «/lejieHue ¢ 0CTATKOM

Bapmuanr 1
1 K - 1.3 Beinonsau JeneHue:
65 : 8 =(ocT. )66 : 7= (ocT. )34 : 8 = (ocT. )62 : 7 =(0cT. )76 : 8 = (0cT. )23 : 7= (0oCT. )51 : 7=
(oct. )46 : 8 = (ocT. )

2 **K -1.3BbImonHM JIeIeHue C OCTATKOM BBITTOJIHU ITPOBEPKY:
28:6 13:734: 6 31:5

3. K- 3.2Pemm 3agauy.
51 myroBuily IpUIIMIK Ha TUTAThS TIO0 OIITYK Ha Kaxa0e. Ha CKOMbKUX MIaThIXIIPUIIATHI
nyroBullbl? CKOJIBKO MYTrOBUIIOCTAIOCH?

4. K- 3.2 Pemu 3agauy.
B kuocke nponanu 56 Mapok, a OTKpBITOK B8 pa3 MEHbIIIE, UeM MapoK, a KOHBEPTOB B 7pa3 OoJbIIIe,
4eM OTKPBITOK. CKOJIBKOKOHBEPTOB MPOJIAIN B KHOCKE?

5%*. Haiinu Hen3BecTHBIE AeNUMBbIe BpaBeHCTBaX. :9=5(oct.7) :5=3(oct.0) :6=4(oct.3)
_:3=4(ocrt.1)

Bapuanr 2
1. K -1.3 Brimonuu geneHue:
39:8=(ocrt. )29 : 8 =(oct. )35 :8=(oct. )77 : 8 =(oct. )1 : 8 =(0cCT. )
78 : 8 = (ocT. )44 : 8 = (ocT. )57 : 8 = (ocCT. )

2 **K -1.3 BrInosHu JeneHue ¢ OCTaTKOM BBITIONHU TIPOBEPKY:
49:6 29:4 19:358:8

3 K- 3.2 Pemm 3anauy:
51 reopruHOB paccaauian Ha KIyMOBI MO 7IITYK Ha KaKAyr0. Ha ckonbkux Kirym0axocTanocs?

CKOJIBKO CTEKOJI OCTAJIOCh?

4 K- 3.2 Pemn 3ayauy.



B cronoByto npuBesnu 42 Kr 010K, a TPyII B6 pa3 MEHbIIIE, a CIIMB B 5 pa3 O0JIbIIIe ,4EMTPYIIL.
CKOJIBKO KI' CIIUB IIPUBE3IIN?

5 Haiinyu HEeU3BECTHBIE ICIMMbIE BPABEHCTBAX.
_:9=5(oct.7) :5=3(oct.0)
_:6=4(oct.3) :3=4(ocrt.1)

KonTpoubnas pabora Ne 7 no reme: «Hymepanus B npenenax 1000»

Bapuanr 1
1 K- 3.2 Pemm 3anauy.
Pabouwnii 3a 8 4 uzroraBiauBaer 64 neranu. 3a Kakoe BpeMs OH U3roToBUT 80 aeranei, eciiu 3a yac
OyZIeT U3roTaBiIMBaTh Ha 2 neTanu 60blie?

2. K -1.2.Breryncnu B CTOJIOUK.
546 + 353 654+ 166 432 + 468
856 - 435 644 - 336 543 — 177

3. K -1.3 3anuim BeIpaKeHUs U HAlU UX 3HAYCHHS.
a)M3 pasHoctu uncen 436 u 267 BbuecTh yacTHOE uncen 99 u 3.
0) K cymme uucen 256 u 489 npubaButh npousBeneHue uncen 23u 5.

4 **K — 1.5 Pemn ypaBHEeHUS.
x — 320 =480 260 + x =480 450: x=10

5*. K -3.1 Muma, Ko u /luma momoranu coOupath yposkaid - BULITHIO, CMOPOJIUHY M KPBDKOBHUK.
Kaxplii u3 HUX codupain 4ro-to oaHo. KTo yTo cobupail, eciau u3BecTHO, UTO OOJIbIIE BCErO ObLIO
coOpaHo cMOpOarHEI, Mulla He coOMpan KprDKOBHUK, a Mutia u Kot BiBoem HaOpaiu siroz
MeHbIe, yem duma?

Bapuanr 2
1 K- 3.2 Pemn 3a1auy.
B 5 memkoB pacdacosanu 40 kr myku. CKOJIbKO OTpeOyeTcss MEIIKOB, €CIU B KaX1blil Oyier
BXOJIMTh Ha 2 KI' MyKH OoJibIe?

2 K -1.2 Beruucnu B cTOJIOUK.
345 + 453 543 + 168 651 + 149
456-134 405-145 452-174

3K -1.3 3anuiy BeIpaXXeHUs U HAHAU WX 3HAUYCHUSI.
a) 13 cymmel uncen 234 u 547 BeluecTh npousBeaeHue yrcen 23 u 4.
6) K pasnoctu uncen 345 u 188 npubaButh yacTHoe ymncen 75 u 25.

4. **K -1.5 Pemn ypaBHeHHUs.
x +140 =320 x —440=370 10+ x =750

5* K -3.1B omHOM OME JXUBYT YeThipe npyra. Baaum u modep crapme Cepres. Hukonaii u
ciiecapb 3aHUMAIOTCs OOKCOM. DIEKTPUK —MIIaAIHi u3 apy3eit. Ilo Beuepam AHTOH U TOKapb
UTparoT B JOMUHO NpoTuB Cepres U anekrpuka. Onpenenute npopeccuro Kaxaoro.

KountpoabHas padora Ne 8mo teme «CiioxeHHe U BLIMMTAHUE)»
Bapmuanr 1
1 K -3.2. Pemu 3agauy
PaGouwnii 3a 8 yacoB usrorapnuBaeT 64 neranu. 3a Kakoe BpeMsi OH U3roToBUT 80



JeTajeu, eciu 3a yac OyeT M3roTaBIMBaTh Ha 2 JIeTaau 00bIe?

2 K — 1.2 Beiunciu
546+353= 654+166= 432+468=
548-435= 644-336=543-177=

3 K — 1.23anumm BeIpaXeHUs U HAlWU MX 3HAYCHHS.

a) 13 pasznoctu uncen 436 u 267 BeuecTh yacTHOE uncen 99 u 3
0) K cymme uucen 256 u 489 npubaButh npousBeaenue uncen 23 u 5

4.K -1.5 Pemn ypaBHEHUSI.

X —320=480260+X=480450: X=10

5**

O

4 N 7 N R
MNyBxa Ana MeTLA nocyasL!
18py6. e
; Yucralee
CPEeACTBo
\ y 117 pyb.
{ N
.
-
CpefcTso ANR MbITbA Kosauumorep CrvpancHbii

L nocyaw: 88 pyb AL Genbn 132 pyb. ) nopouwok 95 pyb. p I\ CandpeTu 58 pyb. p

6*.K- 3.1 Manbuuk HaJIOBUIJI MTAyKOB M )KYKOB — Bcero 8 mryk. Ecinu nepecuntars, CKOJIBKO y HUX
HOT, TO oKaxeTcs 54. CKOJIbKO MayKOB U CKOJIBKO KYKOB IIOMMas MaabuuK? BeroMHy, 4TO y nayka
8 HoOT, a y ’KyKa —06 HOT.

Bapmuanr 2
1 K -3.2. Pemu 3aauy
B 5 memkoB pachacosanu 40 kr myku. CKOJIBKO OTpeOyeTCsi MEIIKOB, €CIIM BKayKAbIN OyaeT
BXOJIHTE Ha 2 KT OobIe?

2 K — 1.2 Beruncou

345+453=543+168= 651+149=

456-134= 405-145= 452-174=

3 K — 1.23anumm BeIpaXeHUS ¥ HAlU UX 3HAYCHHUS.

a) U3 cymmer uncen 234 u 547 BbruecTb npousBeeHue uncen 23 u 4
0) K paznoctu uncen 345 u 188 npubaBuTh yacTHOE uncen 75 u 25

4.K -1.5 Pemn ypaBHeHUS

X +140=320 X -440=370 10 * X =750

5**




@ PaccmorpuPrcynokpr orBeThbaia BompocBCKoIbKOQPYOneiHyKHOBAILIATUTH3a
IIPH IMTOKYIKCHM CTAIIET0CPEACTBAR TPEX YITAKOBOKSAIPETORC

4 ™ N /7
MNyBxa ANA MBITLA NocyaL!

Yucrawee
CcpeacTso
117 pyb.

CpeacTso ANA MbiTbs
L nocyaw: 88 py6 »

6*. K -3.1 Ha aBope rymnsor Kypsl 1 nmopocsta. ¥ Bcex BMecte 20 rosioB 1 52 Horu. CKOJIBKO BCEro
KYP U CKOJIBKO IOPOCSAT?

** 3AJIAHMA BITP



